CoBMecTUMOCTb € APYTMMK @/M - CM. STUKETKY Ha 3awure
Malika 3aknaaHas M10

KpoHwTeiH 1

VOL GEN MULTIVAN Bor M10X25

Aptukyn: Crans 111.05845.1 3awuTa peaykropa Waitie 29 \\

Ky3soBs: 15 16

Mpueop: 4WD

o BbiNnycCka: 2003-2010; 2010-2015; 2015- laiika 3aknagHan ML0x65/20 BonT M10x25
O6vem geuratena: 2, 0TDI; 2,0TSI Waiibs 10

Tun KNN: AKNN

COCTAB U3[
1.6oAT M10X25. i iieaiieenanns 8 Wr.
2:HaR68 1B.coannansmannsnnames 8 Wr. Bont M10x25
3.lMalika 3aknagHas M10x65/20......... 2 Wr. Hizmbaidl
4.MNatika 3aknagHas M10.....coiiviennnnne, 2 WT,
SACHORBTEH Larrviviembenstat i anss s 1 Wr.
6. KpOHWTEWH 2......... S T 1 Wr, Sawwre

BonT M10x25 | b
OHILTERH 2
WaitGa 10 <
[ AOuamerp peaubbs ME M8 M10 Mi12 |
| MomenTel aaTaxxm 9.8 Hw 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

1.¥YcTaHoBuTh rakku 3aknagdeie M10 Han OTBEPCTUAMMU
B Ky30Be aBToMoGuNA BO3NE nepegHeil 4acTu peaykropa u
33KPENUTE K HMM KpoHWTEHH 1 Sontamm M10x25.

2.YCTaHoBWUTb raku 3aknagHole M10x65/20 B aTBepCcTUA
noAgpamMHUKa peaykTopa W 3aKpenuTb K HUM KPOHWTEWH 2
GonTamm M10x25.

3.3aKpenunTb K YCTAHOBNEHHBIM KPOHWTENHAM 3aWKnTY
6anTamm M10x25.

4.3aTAHYTL BCE pe3bboBbie COSAMHEHNA,
MCNonbL30BaHWE NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3aNpewWweHo.



